

深秋, 你被妇科病瞄上了吗?

协和妇科专家提醒: 秋季警惕四类高发妇科疾病

时下, 天气是一天比一天凉。终于摆脱了夏季妇科炎症带来的奇痒、潮湿等尴尬状况, 不少女性患者却出现新的难言之隐: 白带异味、腰部酸困、小腹胀痛、皮肤恶化……妇科专家指出, 秋冬之交天气阴晴不定, 早晚温差大, 生物钟易紊乱, 极易引发多种妇科疾病。那么, 秋季高发的妇科疾病有哪些? 异常状况表明身体出了什么问题? 该如何应对呢? 洛阳协和医院妇科专家在此为女性朋友指点迷津。

治疗不彻底反复发作的阴道炎

入秋以来, 小君(化名)总觉得下体异味重。适逢洛阳协和医院妇科检超市推出 35 元查妇科炎症套餐, 她便来到医院做了检查, 被诊断为阴道炎复发。随即, 她就接受了协和医院独家疗法“酸碱平衡法”, 很快告别了异味烦恼, 重获健康。

阴道分泌物增多, 伴有异味, 是阴道炎的典型症状。据协和妇科专家卢新梅介绍, 根据病原体不同, 阴道炎可以分为滴虫性、霉菌性、细菌性等类型。阴道炎迁延难治, 很容易反复发作, 因此阴道炎一年四季都会高发。治疗阴道炎, 采用高科技分型对症治疗很重要。

首选疗法:协和妇科诊疗中心独家采用的“酸碱平衡法”, 通过先

进的检测手段可全面确定酸碱失衡的原因, 并结合多种先进技术, 祛除炎症性细胞, 快速修复受损组织, 彻底克服了传统疗法“反复发作”的弊端, 可谓阴道炎的克星。

易导致宫颈癌变的宫颈炎

最近, 小梅(化名)在夫妻生活后, 阴道莫名出血。惊慌失措的她第二天就跑到协和医院妇科检超市, 选择了宫颈疾病优惠检查套餐。经检查发现, 她的慢性宫颈炎已演变成癌前病变。幸亏发现及时, 她接受了美国艾曼 LEEP 宫颈修复术, 阻止了癌变的步伐。

血性白带或同房后出血, 阴道分泌物呈淡黄色脓性, 腰骶部疼痛、下腹坠痛, 这些是宫颈炎的突出表现。协和妇科专家谢芝芳指出, 宫颈炎患者 HPV 的感染率极高, 久拖不治演变为宫颈癌的概率是健康女性的近 10 倍。因宫颈无痛觉神经, 病发初期无明显症状, 早诊断早治疗是降低宫颈病变的关键。

首选疗法:目前, “宫颈疾病三阶梯诊断系统”是有效筛查宫颈病变的先进技术, 可提前 3 年~8 年发现宫颈癌前病变, 该系统由洛阳协和医院首家成熟应用于临床。该院规范化、标准化操作的美国艾曼 LEEP 宫颈修复术, 3 分钟可精准祛除病变, 且不伤宫颈, 在宫颈炎、宫

颈癌前病变、宫颈囊肿等宫颈病变的治疗上取得了突破性成果。

易引发不孕的盆腔炎

结婚 3 年怀不上孩子, 小铭(化名)十分困惑: 婚前还做过人流, 婚后想要却又怀不上? 在协和妇科检超市经过妇科检查, 原来人流导致的盆腔炎是引起她不孕的“原凶”。协和独有的美国奥克维技术, 解除了她不孕的烦恼。

盆腔结构特殊, 细菌易侵, 药物难攻, 患者如忽视治疗极易引发输卵管炎, 引起女性不孕及宫外孕。协和妇科专家徐巧英提醒, 下腹坠胀疼痛、腰骶部酸痛, 劳累、房事后及月经前期加重等可能是盆腔炎在作怪。患有盆腔炎的女性, 一定要及时到医院专业妇科接受规范化治疗。

首选疗法:美国奥克维技术, 洛阳协和医院妇科诊疗中心明星装备之一, 通过纳米波的作用, 可快速排除毒素, 促进炎症部位活细胞迅速再生, 绿色、安全、无痛苦治疗盆腔炎。

会引发多种疾病的内分泌失调

今年 40 岁的何女士近段时间月经紊乱, 肤色也很差, 到协和妇科检超市选择了内分泌规范检查优惠套



洛阳协和医院妇科诊疗中心协办 电话: 63211111

餐, 被确诊为内分泌失调。得知结果后, 她庆幸自己没得妇科肿瘤, 并要求专家为她进行调理治疗。

皮肤恶化、经期紊乱、脾气突然变得急躁、突然肥胖、体内出现妇科肿瘤、不孕、体毛和早衰等, 都是内分泌失调的表现。协和中医妇科专家刘敬平硕士分析, 内分泌对女人很重要, 内分泌失调会使肌体出现各种不适, 也会引发诸如妇科肿瘤、乳腺疾病、月经失调等妇科疾病。治疗内分泌失调应该从平衡内分泌开

始, 分调理和治疗两部分。如果由于器质性病变, 如子宫肌瘤、卵巢囊肿等妇科病导致内分泌失调, 则必须首先治愈原发病, 然后再调理内分泌。(凌悦)

今日关注
看妇科 协和更专业
地址: 洛阳市金谷园路72号
网上医生: www.lyxyy.com

洛城女性 看病首选妇检超市

协和妇检超市金秋特惠火热进行中

女人看病怕麻烦, 还爱精打细算。协和妇检超市, 不仅有权威妇科名医亲诊, 还有国际顶级检验设备, 更有便捷贴心的服务, 让您尽享看病的轻松和实惠。在协和妇检超市, 需要做妇科检查的女性只需稍向专家咨询, 就可以根据自身情况对号入座, 选择适合自己的体检套餐。

50 元子宫肌瘤规范检查套餐 适用于出现腰痛, 内分泌失调, 下腹部肿块、坠胀痛, 月经不规律、出血较多、时间长等症状的女性患者。

52 元妇科炎症规范检查套餐 金秋特惠价 35 元。适用于出现白带异常, 尿频、尿急, 私处瘙痒等不适症状的女性。

69 元宫颈疾病规范检查套餐 适用于出现白带增多、异常、有异味, 有不规则阴道出血, 或性交后出现腰痛、下腹痛、盆腔下坠痛等症状的女性患者。

99 元女性健康规范检查套餐 适合半年未做体检的女性。

99 元女性不孕规范检查套餐 适用于婚后 1 年以上未孕的女性。

99 元乳腺疾病规范检查套餐 检查内容包括美国 R 型高频乳腺钼靶检测等, 适合乳房出现胀痛、包块、乳头溢液等异常状况的女性。

159 元优生优育孕产规范检查套餐 特别为准备要宝宝的女性朋友量身定制。

119 元女性内分泌规范检查套餐 适用于出现月经不调, 皮肤老化、长斑(痘)、早衰, 妇科肿瘤等症状以及因内分泌失调而导致不孕的女性。

妇检超市金秋特惠正火热进行中, 每天参加妇科检查的女性多达四五十人。其中, 35 元妇科炎症套餐、做宫颈 LEEP 刀手术返 69 元检查费、内分泌套餐半价优惠等, 贴心关爱, 超值享受, 备受女性朋友青睐。



参加妇科检查的女性排队等候交费。

北大一院与洛阳协和医院宫颈疾病联合研究中心——

双教授领衔 宫颈专家个个实力不凡

“看宫颈疾病到协和医院”、“看宫颈专家到协和医院”……协和医院的专业实力在洛阳早已是有口皆碑。洛阳协和医院与北京大学第一医院强强联手成立的宫颈疾病联合研究中心, 拥有以赵健博士、孟惠吉教授为“领头雁”的双学科带头人, 专家团队成员个个经验丰富、功底扎实、治疗理念超前、技术手法娴熟。4 年多来, 他们成功攻克一例例疑难病例, 成就了千万女性的健康生活, 受到我市患者的普遍赞誉。

我国宫颈疾病诊治第一人: 赵健博士

在我国宫颈疾病诊疗领域影响深远的赵健博士, 是北京大学第一医院妇科宫颈疾病专家, 《宫颈疾病的规范化诊断和治疗标准》创立人之一, 擅长各类宫颈疾病的诊治, 成熟开展 LEEP 刀手术。她是集宫颈疾病的规范化诊断和治疗于一身的优秀医学人才, 在业界享有“诊治宫颈疾病第一人”之美誉。身为洛阳协和宫颈中心学科带头人之一, 赵博士定期来洛坐诊并担纲技术指导, 实现了宫颈疾病新理念、新手法在洛阳协和医院的推广和成功应用。

洛阳妇科“泰斗”: 孟惠吉教授

洛阳市妇科疾病诊疗“泰斗”、知名妇科专家、宫颈中心学科带头



公晓岚

刘敬平

孟惠吉

赵世

人之一孟惠吉教授, 从事妇产科临床与研究 50 余年, 在宫颈疾病、妇产科疑难杂症治疗方面积累了丰富的临床经验。由于成就卓著, 她曾多次作为中国妇产科优秀医务工作者, 参加国际规格的生殖医学学术交流。孟教授高尚的医德、精湛的医术在洛阳及周边声名远播。

洛阳妇科名医: 刘敬平硕士

能够将博学医术成功灵活运用于临床的刘敬平硕士, 是中国中医协会会员, 宫颈中心首席专家。她不仅在中西医结合治疗妇科疾病方面造诣深厚, 对“宫颈疾病三阶梯”的运用也十分娴熟, 凭借渊博的医学知识和丰富的临床经验, 深受洛阳及周边省市患者的好评。

中原 LEEP 手术第一人: 公晓岚主任

深浅得当、精益求精是业界同仁对公晓岚所做的 LEEP 刀手术的高度评价。公晓岚是中华医学会妇产科学分会会员、宫颈中心首席手术专家, 从事妇科临床工作 20 余年, 熟练掌握妇产科各种高难度手术的微创操作, 尤其擅长美国艾曼 LEEP 宫颈修复术的精细化操作, 备受同行及患者好评, 人称“中原 LEEP 手术第一人”。

技术与人才是安全医疗成功的保障。洛阳协和医院宫颈疾病联合研究中心, 拥有技术与人才的双重保障, 而这也正是协和“宫颈疾病三阶梯”筛查精准、规范 LEEP 刀手术领先业界的根本所在。(和悦)